



**Права на ошибку у соревнующихся не было**

стр. 6

**Выпускников с берегов Енисея ждут в войсках**

стр. 8

**Самыми меткими стали команды ВКС и ВВО**

стр. 11



## ВДВ никогда не подведут и будут твёрдо стоять на страже интересов Родины

Страна отметила 90-летие со дня образования Воздушно-десантных войск



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ \*

Какой праздник отмечается 2 августа, знают даже те, кто никогда не служил в армии. Флаги с символикой Воздушно-десантных войск стали попадаться на глаза ещё в первый день заключительного месяца лета. А в это воскресенье молодые и уже в возрасте люди в голубых беретах встретились с самого утра. Поздравления с днём «войск дяди Васи» автору этих строк довелось услышать даже в метро: пассажир, сидевший по соседству, поздравлял своего товарища, настойчиво напоминая о 90-летнем юбилее ВДВ. Пожалуй, ни один профессиональный праздник наших военнослужащих не может сравниться с Днём ВДВ по такому охвату и масштабу. Не стал исключением и нынешний, 2020 год.

Личный состав и ветеранов ВДВ с профессиональным праздником и 90-летием создания Воздушно-десантных войск поздравил Президент РФ — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами

Российской Федерации Владимир Путин. В поздравлении, опубликованном на официальном сайте главы государства, в частности, говорится:

«Вы по праву гордитесь славной историей легендар-

ной «крылатой пехоты», именами её отцов-основателей, равняетесь на своих предшественников и старших товарищей, которые всегда с честью решали поставленные задачи, при проведении специальных операций и миротворческих миссий демонстрировали высочайший уровень подготовки, нестигаемый характер и взаимовыручку. И, конечно, в год 75-летия Победы особые слова признательности и благодарно-

сти — героям-десанникам, ветеранам Великой Отечественной войны.

Важно, что нынешнее поколение солдат и офицеров достойно продолжает сложившиеся в войсках ратные, патриотические традиции, свято чтит законы боевого братства, в самых сложных, нештатных ситуациях проявляет безупречную выучку, верность присяге и Отчизне.

Убедён, вы никогда не подведёте, будете твёрдо стоять на страже интересов Родины, вносить значимый вклад в развитие Вооружённых Сил России, в укрепление обороноспособности и национальной безопасности страны».

Напомним, что 2 августа 1930 года под Воронежем на учениях ВВС Московского военного округа вы-

садился воздушный десант, состоявший из двенадцати парашютистов-добровольцев 11-й авиабригады. С тех пор эта дата считается днём зарождения Воздушно-десантных войск.

В минувшую субботу большим военно-спортивным праздником на полигоне Алабино десантники отметили 90-ю годовщину образования ВДВ.

В мероприятии приняли участие министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу, командующий Воздушно-десантными войсками генерал-полковник Андрей Сердюков, главы субъектов Российской Федерации, египетские части и учреждения ВДВ, представители ДОСААФ России, Союза десантников России, других ветеранских и общественных организаций, военно-патриотических клубов и Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Фото Вадима САВИЦКОГО

→ на 2 стр.



## Республике Тыва оказана помощь в борьбе с COVID-19

Военные врачи успешно завершили свою работу в Кызыле



Антон АЛЕКСЕЕВ \*

В течение месяца российские специалисты оказывали помощь больным в инфекционном, реанимационном отделениях и отделении анестезиологии полевого многопрофильного мобильного госпиталя Минобороны России, развернутого в городе Кызыл. Военные врачи успешно завершили свою работу в установленном срок.

Отделения, в которых работали специалисты, оснащены аппаратами искусственной вентиляции лёгких, рентген-аппаратом, УЗИ и другим медицинским оборудованием, необходимым для лечения широкого спектра инфекционных заболеваний.

Помимо этого, для проведения общего клинического и биохимического исследования крови были развернуты две современные мобильные лаборатории, в которых проводилось более 50 исследований в сутки.

Также специалисты медицинской службы задействовали новейшую станцию по производству медицинского кислорода МУПК-КБА-93 для заправки кислородных баллонов ёмкостью 40 литров.

Производительность такой станции — 200 литров медицинского кислорода в сутки, а температура, при которой она может работать, составляет от -30 до +40 градусов Цельсия.

— Медицинским сёстрам и врачам пришлось находиться в особо жарких условиях. Они, не снимая защитной одежды, продолжали работать более чем по шесть часов. Специалисты действовали чётко, слаженно и через месяц добились отличных результатов, — сообщает командир медицинского батальона Центрального военного округа подполковник Дмитрий Шукин.

За всё время через стационар госпиталя прошло более 100 местных жителей, которые впоследствии завершили полный курс лечения и были выписаны. Около 1110 человек прошли обследование на наличие коронавируса. В настоящее время военной полевой госпиталь завершил приём на стационарное лечение. Однако лечение населения продолжает осуществляться в центральных городских и районных больницах республики, а также в новом многофункциональном медицинском центре Министерства обороны, который возводится в Кызыле.

→ на 4 стр.

## Научные роты — традиционные участники форума «Армия-2020»

Именно на этом масштабном международном мероприятии они демонстрируют наиболее значимые достижения научно-исследовательской и инновационной деятельности

Виктор ХУДОЛЕЕВ \*

В 2020 году усовершенствованы подходы к участию операторов научных рот в Международном военно-техническом форуме «Армия-2020». Сущность изменений заключается в формировании единой экспозиции достижений молодых исследователей на площадке Военного инновационного технополиса ЭРА в павильоне D Конгрессно-выставочного центра «Патриот».

Эта экспозиция будет включать результаты работы лабораторий и научных рот технополиса, а также стенды «Научные роты Вооружённых Сил Российской Федерации» и «День инноваций Министерства обороны Российской Федерации».

→ на 4 стр.

## Тише едешь — дальше будешь

Под Можайском завершился Всеармейский конкурс по полевой выучке среди подразделений транспортно-боеприпасов «Специальный маршрут»

Роман БИРЮЛИН \*

В нём приняли участие по две лучшие команды от 12 Главного управления Министерства обороны РФ, Главного ракетно-артиллерийского управления Минобороны РФ, ракетных войск и артиллерии Сухопутных войск, а также Главного командования Воздушно-космических сил и Военно-морского флота. Благодаря быстрой и слаженной работе, а также образцовому взаимопониманию внутри команд, первое место спустя два года вернули себе хозяева — представители можайской команды 12 ГУ Минобороны РФ.

Несмотря на то что этот конкурс не входит в программу Армейских международных игр, победа в нём для участников очень ценна, а сам конкурс проводится уже третий раз. Впервые он состоялся два года назад в Сергиевом Посаде, а в прошлом году здесь же, под Можайском.

→ на 6 стр.

## Никто лучше нас

Под таким девизом выполняют задачи подразделения материально-технического обеспечения на российской авиабазе Хмеймим

Николай ПАЛЬЧИКОВ \*

Торжественное мероприятие с награждением более 60 военнослужащих прошло на российской авиабазе Хмеймим в честь Дня Тыва Вооружённых Сил РФ. Перед награждением на территории авиабазы состоялось прохождение военных тыловых подразделений. Их поздравил командующий российской группировкой войск в Сирийской Арабской Республике генерал-лейтенант Александр Чайко.

— Поздравляю военнослужащих и гражданский персонал с Днём Тыва Вооружённых Сил Российской Федерации. Сегодня мы отмечаем профессиональный праздник представителей многих десятков различных профессий, объединённых одним ёмким понятием — Тыл, — сказал генерал-лейтенант Чайко.

→ на 9 стр.